1) Vypotitejte a vysledek uvedte v pozadovanych jednotkach:

a) 2-6,3cm+:4--1..6dm= ... mm b) 305mn1+5--1,5m= ... Ccm

e) l,5km—2-700dm—-;--100000cm= ca. MR

2) Ur&ete spravné odpovedi:

a) Kolik em® je g° 2,407

b) Kolikml je T5% = 2,517
e) Kolik mm je i 1,2m?
d) Kolik em® je 80% = 5dn*?

3) Urcete:

e g oy ey 2 =
a) Kolik cm” je 20 btrus b) Kolik gramu je 30% = 1,5kg?
¢) Kolik sekund je tretina = pulhodiny?

4) Vypotitejte, kolik promile z plochy pozemku o rozloze 4 km2 tvofi plocha Ctverce
se stranou délky 100 m?

5) Kolik hektard tvofi modra plocha?

600 m

6) Krychlova nadoba s délkou hrany 50 cm je napinéna do 80% své vy3ky.
Vypotitejte, kolik litrél vody je do nadoby potfeba dolit, aby byla napinéna na 90%
své vysky.

7)
A. Vypotitejte, kolikrat je v&tsi 30 minut nez 45 sekund.
B. Vypoditejte, kolik dm? je jedna desetina hektolitru.
C. Vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru, jakou gast z 0,5 tuny tvori 150
kilogramd.




